

阳台棚顶掉水泥流

南直路街道办：已要求物业立即清理冰雪



生活报讯（记者 李威兵文/摄）“正月十五那天，我刚从阳台回屋，不到一分钟，阳台的棚顶就掉下来了。大水泥块都掉下来了，幸亏没砸到人，现在想想都后怕。当时就把街道办、物业的领导都找来了，但是没人管啊。然后这几天，化开了，屋里开始哗哗漏水。别说是屋了，楼下院子里满地冰和水坑，都没人管。”8日，哈尔滨市市民刘女士通过本报热线反映，宏伟嘉园小区屋外院里全是冰和水，屋内哗哗“下小雨”。当日记者联系到负责该区域的南直路街道办事处，办事处工作人员表示，已经要求物业立即清理冰雪，立即做出紧急预案，制止屋顶漏水。

» 楼顶漏水屋内“下小雨”

“现在还有些小碎水泥每天都会不停地往下掉，因为水一直在漏。”记者来到阳台，水不停地顺着阳台的窗边往下流，棚顶也是一片潮湿，有的地方不时地往下滴小水珠。在阳台隔壁的卧室，窗边的墙已经被水泡得面目全非，墙纸大面积脱落，窗外玻璃上水不停地往下流，像是外面下了小雨。一部分水顺着墙体流到屋内，窗台上全是积水，水又顺着窗台流到地上。在刘女士家另一个卧室，正面墙都泡“烂了”，窗台上放着盆和抹布用来接

水，地上也摆着好几个盆，水滴滴答答地从棚顶滴下来。刘女士说：“年年这时候都这样，没人管。”刘女士的邻居们告诉记者，自己家里也和刘女士家一样。张大爷住在8号楼，宋女士住在6号楼，王先生住在5号楼，他们全都住顶层，现在家里的情况和刘女士家差不多，好在他们家的棚顶还没掉下来。张大爷说：“我家也是漏水，现在屋下小雨呢，满地都是盆。没人管啊。”

» 南直路街道办事处：已经要求物业立即清理冰雪

当日，记者联系到负责该地区的南直路街道办事处反映情况，工作人员说：“我们已经要求物业立即清雪了，然后也要求物业赶紧做应急预案，把刘女士家里好好处理一下。我们马上再给物业打电话，督促他们的工作。”

时要求物业要尽快清理冰雪。工作人员说：“我们已经要求物业立即清雪了，然后也要求物业赶紧做应急预案，把刘女士家里好好处理一下。我们马上再给物业打电话，督促他们的工作。”

铁棍山药粉条 来电试吃

19.8元/斤，10斤赠2斤。免费试吃一斤，不好吃，不正宗，全额退款！



普通粉条更营养。

纯传统手工制作，不是机器压制的粉条。营养价值保留的完整，口感也好。色泽通透，质地细腻，入口滑润。无食用胶、无色素、无明矾，没有任何添加剂，可保存两年。适合凉拌、热炒、蒸包子、炖菜、煲汤。

铁棍山药粉条产地直供，原价59.9元/斤，3月9-15日七天“诚信3·15”特惠活动，每斤只要19.8元。您一次买10斤再免费送2斤，平均每斤仅16.5元。每天前100名购买者，可免费试吃一斤！不好吃，不正宗，全额退款！买得放心，吃得放心！名额抢完恢复原价，抓紧订购。

正宗铁棍山药粉条产地直供本报读者。采用河南焦作温县垆土铁棍山药，比

未吃饭赶路 男子突然倒地



警方在此提示：患有急、慢性疾病的旅客出行在外，要注意有家人陪同，随身携带联系卡及救治药物，尽量减少去人流密集的区域，保护自身安全。照片由哈铁警方提供

本报指定经销药店地址：南岗区通达街151号与清明四道街交叉口
抢订电话：0451-57781700 【送货上门，货到付款】

广告

刘女士反映宏伟嘉园小区



» 正月十五 阳台的棚顶突然掉下来

8日，记者来到宏伟嘉园小区。刘女士住在2号楼，记者在2号楼下看到，由于气温回升，院内的积雪已经开始融化，部分能够接触到阳光的路面，积雪已经化成了大大小小的水坑，在水坑的周围，则是由雪融化的冰层。刘女士家在4单元，需要走外部楼梯。由于积雪无人清理，楼梯台阶上全都变成了冰包住，如果不小心就容易滑倒滚下楼梯，十分危险。

刘女士家住在顶层，记者来到刘女士家时，邻居们也来到了刘女士家里。刘女士说：“正月十五那天，我去阳台上拿东西，刚进屋没过一分钟，就听阳台上哗啦一下子，声音非常大。我转头一看，阳台的棚顶掉下来了。”刘女士拿出手机，给记者看了当时的视频，阳台的棚顶因为常年漏水，墙体已经被泡软了，棚顶的水泥大面积脱落，连扣的棚也一起掉了下来。

» 楼顶漏水屋内“下小雨”

“现在还有些小碎水泥每天都会不停地往下掉，因为水一直在漏。”记者来到阳台，水不停地顺着阳台的窗边往下流，棚顶也是一片潮湿，有的地方不时地往下滴小水珠。在阳台隔壁的卧室，窗边的墙已经被水泡得面目全非，墙纸大面积脱落，窗外玻璃上水不停地往下流，像是外面下了小雨。一部分水顺着墙体流到屋内，窗台上全是积水，水又顺着窗台流到地上。在刘女士家另一个卧室，正面墙都泡“烂了”，窗台上放着盆和抹布用来接

水，地上也摆着好几个盆，水滴滴答答地从棚顶滴下来。刘女士说：“年年这时候都这样，没人管。”刘女士的邻居们告诉记者，自己家里也和刘女士家一样。张大爷住在8号楼，宋女士住在6号楼，王先生住在5号楼，他们全都住顶层，现在家里的情况和刘女士家差不多，好在他们家的棚顶还没掉下来。张大爷说：“我家也是漏水，现在屋下小雨呢，满地都是盆。没人管啊。”

» 南直路街道办事处：已经要求物业立即清理冰雪

当日，记者联系到负责该地区的南直路街道办事处反映情况，工作人员说：“我们已经要求物业立即清雪了，然后也要求物业赶紧做应急预案，把刘女士家里好好处理一下。我们马上再给物业打电话，督促他们的工作。”

时要求物业要尽快清理冰雪。工作人员说：“我们已经要求物业立即清雪了，然后也要求物业赶紧做应急预案，把刘女士家里好好处理一下。我们马上再给物业打电话，督促他们的工作。”

沁园茶庄晋汨荣

疫情不挡茶香，春季来临，茶来袭。**沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。**

普洱生茶：邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。
普洱熟茶：班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话：
13204518939
广告勿扰

声明注销
通知寻人
业务办理电话
89682777
15504651777

更满意的收入、更可靠的保障、更舒适的住房

“十四五”十个新突破龙江会更好



十三届全国人大四次会议黑龙江代表团新闻发布会

“十个新突破”

- 一要推动现代产业体系建设实现新突破；
- 二要推动农业现代化建设实现新突破；
- 三要推动创新驱动发展实现新突破；
- 四要推动全面深化改革实现新突破；
- 五要推动高水平对外开放实现新突破；
- 六要推动生态文明建设实现新突破；
- 七要推动城乡区域协调发展实现新突破；
- 八要推动社会文明程度提高实现新突破；
- 九要推动民生福祉改善实现新突破；
- 十要推动社会治理效能提升实现新突破。

生活报讯（记者周琳）8日，记者从省政府获悉，十三届全国人大四次会议黑龙江代表团召开新闻发布会，87名代表参会。在十三届全国人大三次会议闭会期间，我省人大常委会积极为代表知情知政搭建平台、提供服务，开展了专题调研，据初步统计，截至3月7日，代表提出议案35件，提出建议238件。拟以全团名义提出建议4件。

据悉，自本次大会召开以来，代表认真履职、全心投入，认真审议《政府工作报告》，审查“十四五”规划和2035年远景目标纲要草案，审查计划报告和预算报告，提出许多有质量的意见建议。会上总结了黑龙江“十三五”规划完成情况和“十四五”发展目标愿景。

“十四五”时期是我国全面建设社会主义现代化国家新征程的开局起步期，也是开创黑龙江省全面振兴、全方位振兴新局面的关键时期。黑龙江省紧紧围绕“东北老工业基地振兴实现新突破”的目标要求，明确提出定位，谋划确定了“十四五”时期实现“十个新突破”的目

标取向。主要是：一要推动现代产业体系建设实现新突破，让昔日国之重要工业基地“老树发新枝”；二要推动农业现代化建设实现新突破，打造引领中国现代农业发展的龙江样板；三要推动创新驱动发展实现新突破，争当共和国改革更多“卡脖子”技术的开拓者；四要推动全面深化改革实现新突破，全力营造国内一流的营商环境；五要推动民生福祉改善实现新突破，让群众获得更满意的收入、更可靠的保障、更舒适的住房；十要推动社会治理效能提升实现新突破，促进社会公平正义、建设更高水平的平安龙江。

推动生态文明建设实现新突破，让龙江山川更锦绣、人与自然更和谐；七要推动城乡区域协调发展实现新突破，让优势互补、高质量发展的区域经济布局在龙江大地加快铺开；八要推动社会文明程度提高实现新突破，让龙江精神激发出来磅礴力量；九要推动民生福祉改善实现新突破，让群众获得更满意的收入、更可靠的保障、更舒适的住房；十要推动社会治理效能提升实现新突破，促进社会公平正义、建设更高水平的平安龙江。

图片由省政府提供

哈尔滨市十五届人大六次会议

3月14日召开 16日闭幕

生活报讯（记者周琳）8日，哈尔滨市召开了市人大、政协“两会”新闻发布会，会上通报了两会召开的时间、会议议程等内容。会上通报市十五届人大六次会议拟于3月14日在哈尔滨国际会议中心召开，3月16日闭幕，会期3天。

会上通报会议议程共10项，包含听取和审议哈尔滨市人民政府工作报告；审查哈尔滨市2020年预算执行情况和2021年市本级预算草案的报告；听取和审议哈尔滨市人民代表大会常务委员会工作报告；听取和审议哈尔滨市中级人民法院工作报告；听取和审议哈尔滨市人民检察院工

作报告；审议哈尔滨市人民政府2021年民生候选项目，通报2020年民生项目满意度测评结果；选举哈尔滨市第十五届人民代表大会常务委员会部分委员；决定哈尔滨市第十五届人民代表大会部分专门委员会组成人员。

全国政协委员张丽莉建议：将罕见病纳入新生儿筛查



对筛查确诊患者开始及早治疗，实现罕见病的可防、可治。

哈市黄金地段有房出租、出售

哈尔滨松北、南岗，道里现有三套房产出租出售，全是好地段！

1、长江路51号综合办公楼8楼9楼写字房间数16间（建筑面积798.56m²）出租。

2、松北区龙盛路133号墅公馆小区A11-2别墅（建筑面积240m²）出售。

3、地段街93号胜达公寓26层F（建筑面积150m²）出售。

联系人：乔先生 电话 13069860666

生活报记者 仲亮

在我国，有超2000万罕见病患者，罕见病具有遗传性、儿童期起病的特点，儿童作为“健康中国”战略关注的重点群体，其罕见病的防治保障具有更重要的社会意义。在今年的全国“两会”上，来自我省的全国政协委员张丽莉建议，将脊髓性肌萎缩症、杜氏肌营养不良症等基因检测纳入新生儿筛查项目，对筛查确诊患者开始及早治疗，实现罕见病的可防、可治。

张丽莉表示，国家基本医疗保险纳入的儿童罕见病用药较为有限，个体患

者的保障救助水平相对其整体治疗费用也较低。包括用于治疗戈谢病、庞贝病、脊髓性肌萎缩症等儿童高发、高致残、高致死疾病的药品，费用或高于家庭可支配收入十倍以上，但保障尚为空白。患者和家庭承担着巨大的自付负担，并且有因病致贫、因病返贫风险。根据国内外鲜活的经验，充分证明当经济发展到一定程度时，国家和地区开始完善罕见病医疗保障机制的探索是可行的。

为此，张丽莉建议国家医疗保障局建立综合支付模式，由医保部门统筹设立专项用罕见病诊疗的独立保障机制，